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HARCBAN A HÁ3US 1-1 FELAJÁNLÁSOK TELJESÍTÉSÉÉRT
76.509 forint érlékü megtakarítás a Bútorgyárban iß megyében már 68 község 228 tsz és tszcs befejezte a tavaszi vetést

Munkások, munkásnők, százak és ezrek 
ersínyeznek üzemeinkben, hogy a Magyar 
Hngozók Pártja Központi jelszavait valóra 
Llvj újabb munkagyőzelmekkel köszönt­
ek a ti- szabad május 1 -ét. Két nappal a 
agy ünnep előtt egyre több jelentés ér­
zik arról, hogy brigádjaink üzemeink be- 

s..nettel- eleget tellek kötelességeiknek, 
jabb műnk a győzelmeket értek el az ötéves 
'' V sikeréért, a szocialista Magyarország 

[ 'építéséért folyó harcban

KÖZEL 2000 FORINTTAL 
fÜLTÉLJESITETTE VÁLLALÁSÁT 

AZ ALFÖLDI NYOMDA

Üzemi tudósítónktól: Az Alföldi Nyomda 
dolgozói az április 4-i versenyszakasz ]e- 
zar-úsa után megfogadták, hogy tovább nö­
velik eredményüket május 1 tiszteletére, 
Adott szavukat be is tartották. Az tizem 
ugyanis május 1-re telt vállalását nemcsak 
teljesítette, de túl is szárnyalta- A túlitel- 
ji öles eddigi értéke 1800 forint. A verseny 
.-órán az utóbbi napokban a dolgozók kö­
zül különösen Nyíri Jenőné, Gavallér An- 
I altié Dapsi Miklósaié, Székely József ért el 
i . e; edményt.

Nyíri Jenőné például 145 százalékos vál­
lalását április 20-ig 65 százalékkal tigteljé- 
-i ct.c. Gavallér Antalné is 30 százalékkal 
obbet termel, mint ami május 1-i vállalá­

sa ban szerepelt. A brigádok közül a vona­
tozó brigád áll az élen, míg az osztályré­
szek közötti vetélkedésben — ami egyéb­
kén: fej-fej mellett halad •— jelenleg az 
összehordó osztály vezet.

A SZAKIPARI VÁLLALAT 
JAVÍTSON MUNKÁJÁN

A Szakipari Vállalatnál csak a napokban 
leiték meg felajánlásukat május 1. tisztele­
tére a dolgozók. Ennek oka az, hogy sem 
a pártszervezet sem a szakszervezet nem 
vége" alapos munkát. Az tizem területén 
nincsenek népnevelők, nem folyik tervszerű 
le világosílás, a verseny értékelésével, nyil­
vánosságával is baj van, A most megalakult 
üzemi pártszervezet és üzemi bizottság fel­
adatául tűzte a hibák kijavítását. Ahhoz 
azonban, hogy eredményeket érhessenek ej 
szükséges, hogy alaposabban, gondosabban 
lássák el feladatukat hogy következeteseb­
ben harcoljanak a siker érdekében Az első 
felajánlások után, amelynek összértéke 
10 980 forint, most szükséges, hogy ez, a 
kezdeményezés tovább szélesedjék, hogy, a 
verseny a Szakipari Vállalatnál is megkapja

állandó formáját, amely a további előreha­
ladáshoz, sikerhez, feltétlen szükséges.

Kállai Emire levelező.

EREDMÉNYES MUNKAMÓDSZER- 
*ÁTADAS A HARISNYAGYÁRBAN

A Harten ya.gyár dolgozói a többi üzemek 
példáját követve szintén jobb munkával, 
eredményeik növelésével I tesznek hitet a 
béke a nyolcadig szabad május 1. mellett 
A termelés emelése, a minőség megjavítása 
melleit a gyengébb dolgozók segítésére is 
számosán tettek felajánlást az tizemben. 
Silyo Jánosné, Bereczki Istvánná például 
vállalták, hogy támogatást nyújtanak Sző- 
nyi Erzsébet, Marázi Jolán és Kovács Olga 
ifjúmunkásoknak a minőség megjavításá­
ban. Vállalásukat teljesítették is, mert mind­
három ifjúmunkás ma már termelése növe­
lése mellett jóminőségű árut is gyárt.

Felajánlásuk teljesítésében eddig Kovács 
Istvánná, Mészáros Gyuláné bizonyult a 
legjobbnak. Mindketten május 1. tiszteleté­
re vállalták, hogy második negyedéves ter­
vüket teljesítik. Ígéretüknek eleget tellek, 
mert termelési naptáruk szerint már júliusi 
tervükön dolgoznak. Hasonló jó eredményt 
ér el még az ifjúmunkások közül Kiss Éva 
láncoló is. Vállalását, mely 13,900 pár ha­
risnya tcrvenfeliili elkészítésére szólt, ápri­
lis 27-ig már 2880 pár harisnyával túlszár­
nyalta.

Az üzem brigádzászlajának elnyeréséért 
indult verseny még nagyobb lendületet ad a 
felajánlások teljesítésének. Mulatja ezt az 
is, hogy az ..Ultörő” brigád, mely március­
ban a brigádok között még nyolcadik volt, 
az áprilisi terv teljesítésénél már negyedik 
helyre küzdötte fel magát.

Dalnoki László.

» A megye dolgozó parasztsága egyre na­
gyobb versenylendülettel harcol azérl, hogy 
felajánlását valóra váltsa és május 1-re be- 
f< jizze a tavaszi magvak vetését.

A Megyei Tanácshoz egymásután érkez­
nek a jelentések, melyekben a járások, köz­
ségek, termelőszövetkezetek és csoportok, 
de egyénileg dolgozó parasztok is jelentik, 
hogy befejezték tavaszi vetésüket. Hétfőn 
reggel a megye 68 községe 226 szövetke­
zete és csoportja a járások közül pedig a 
berettyóújfalui járás jelentette, hogy föld­
be tett minden tavaszi magot és a ctikor- 
répasarabolá^sal is 60 százalékban készen 
vannak

76.509 FORINT ÉRTÉKŰ 
MEGTAKARÍTÁS A BÚTOR­

GYÁRBAN

A Bútorgyár dolgozói a május 1-i verseny 
során az anyagtakarékossági mozgalom te­
rén is szép eredményeket értek el, 76.509 
forint értékű anyagot takarítottak meg áp­
rilisban. A megtakarított anyag közölt sze­
repel 416 mázsa hasznos hulladék, 263 kiló 
polilur. 525 méter csiszoló papír 9 köbmé­
ter tölgyfa, melyből 900 darab ülőkét tud­
nak csinálni. A megtakarított anyagból 
egyébként egy napig teljes rzükségletet 
fedezve dolgozhat az üzem. amivel jelentős 
összeg jut vissza népgazdaságunknak, 

Csukás Mihály üzemi tudósító.

A NÁDUDVARI „VÖRÖS CSIL­
LAG” MEGELŐZTE A B1HAR- 

NAGYBAJOMI „DECEMBER 21” 
TSZ-T

A nádudvari „Vörös Csillag” tsz küldött­
sége vasárnap szemlét tartott versenytársa, 
a biliarnagybajomi „December 21” tsz föld­
jein. A küldöttség tagjai között ott volt 
Rázsó Lajos elnök Kacsó Sándor agrono­
mics, Fekete Gábor brigádvezető, de ott volt 
Vasas Ferenc, a nádudvari tanács elnöke is. 
Megállapították, hogy ;l versenyben ők van­
nak az élen, megelőzték a „December21”-et. 
Ok már befejezték a cukorrépa sarabolását, 
a biharnagybajomiak pedig még nem. Meg­
állapították azt is: nem igaz az a hír hogy 
a ..December 21” a tavaszi munkák idejében 
való jó elvégzése mellett még két darab 5 
vagonos tengerig'órét is épít saját erejéből. 
A két góré még csak félig van kész. De nem 
kezdték meg még a répa egycicsét sem, 
ahogy arra készültek. Ez is hozzátartozik az 
igazsághoz.

A nádudvariak vasárnap este értekezletet 
tartottak, melyen elmondották, hogy a ver­
senyben ők az elsők és megbeszélték a to­
vábbi feladatokat, hogy elsőségüket to­
vábbra js megtartsák.

A biliarnagybajomi „December 21” kül­
döttsége pedig hétfőn Sietve átment Föl 
desre hogy néhány jó tapasz'aiatot hozzon 
a földes! „Rákóczi"-tól és így erősítse ma­
gát a nádudvariakkal való versenyében.

A BALMAZÚJVÁROSI „LENIN” 
ÉS A „VÖRÖS CSILLAG” TSZ 

BEFEJEZTÉK A CUKORRÉPA 
SARABOLÁSÁT

A balmazújvárosi „Lenin” és a „Vörös 
Csillag” termelőszövetkezet és a szövetke­
zetek traktoros brigádjai is az elmúlt hetek­

ben hívták ki egymást versenyre, A ver­
senyben mind a két tsz igen jó munkát vég­
zett. Az elmúlt héten egyszerre befejezték 
a tavaszi magvak vetését és már a cukor­
répa sarabolásával is készen vannak. A trak­
toros brigád versenyében a „Lenin" termelő- 
szövetkezet traktoros brigádja vezet, 60 
százalékban teljesítették eddig tervüket, 
inig a „Vörös Csillag” traktoros brigádja 40 
százalékban. Most hogy a tavaszi magvakat 
a földbe tették, mind a két szövetkezetből 
a iir.kíoros brigád elment más szövetkezetbe 
segíteni, így a „Lenin”-ből két erőgép a 
nádudvar; „Sztálinéba, égy a nagyhegyes! * 
„Olkóber 22”-be, egy pedig a Hortobágyi 
Tröszt földjeire.

A KÖLCSÖNÖS SEGÍTÉS

A berettyóújfalui határban is jól érvénye­
sült a kölcsönös segítés, \ „Dózsa” tagsága 
vetési munkáit 24-én befejezte, de nem fe­
jezte be az „Uj Világ". Hogy ők is bevetett 
földjeikkel köszöiithcssék május 1 -ét, a „Dó­
zsa” fogatokat, vetőgépeket adotl' nékik 
munkájuk meggyorsításához. Kövessék ezt 
a példát mindenütt, ahol még van egy ke­
véske vetnivaló, most minden perc számít, 
hogy a megye minél előbb jelenthesse Rá­
kos; eh társnak: A megye teljesítette válla­
lását!

FÖLDES MÁJUS 1 TISZTELETÉRE 
A HÍZOTT SERTÉS KIVÉTELÉVEL 

TÚLTELJESÍTETTE FÉLÉVI 
BEGYŰJTÉSÉT

A megyei versenybizottság legutóbbi ér­
tékelése óta nem nagy lépést tett előre me. 
gyénk a begyűjtésben. Ennek ellenére van­
nak kiemelkedő eredmények, példamutató 
teljesítmények Földes község a hízott ser­
tés begyűjtéssel 71 százalékra áll, vágó- 
marha, baromfi, tojásból túlteljesítette első 
félévi begyűjtés; tervét. Eredményét a be­
gyűjtésben élenjárók eredményes agitáció- 
iának köszönheti, jó szervező munkát vég­
zett Hídvégi Irma tanácselnök.

Ebes előre akar törni a kullogok közül, 
április 20-án mozgósította a tanács a be­
gyűjtési állandó bizottságot. a tanács tag­
jait, dülőfelelősöket a begyűjtési feladatok 
mozgósítása érdekében a népnevelő munka 
fokozására. Követve a földesick példáját, 
élenjárnak, Olajos Sándor a begyűjtési ál­
landó bizottság tagja, Medgyaszaj József, 
Ceglédi Sándor, Nagy Ferencné tanácstagok 
és még többen, A népnevelőmunka és példa, 
mutatás eredményeképpen egy nap alatt 
2800 tojás gyűlt be.

BÜSZKESÉGEINK, A MÁJUS ELSEJEI MŰNK A VERSENY ÉLENJÁRÓT
•5-4* Hl

FEKETE GÁBOR
a nádudvari „Vörös Csillag” tsz 
biigádvezetője., brigádjával együtt 
április 24-re minden magot elveteti.

KEREZSI FERENCBARTHA FERENCNÉ
a kefegyári szőrműhely legjobb az Erőmű legjobb fűtője 
dolgozója 135 százalékot teljesít 
kitűnő minőséggel és június 2 i 

tervénél, tart. Néplap levelező.

SÁRKÁNY FERENCNÉ 
salak a Hajlított Bútorgyár legjobb te 

eshetőségénél 0.1 százalékot ért el. nyezője, kétszeres sztahanovista. 
Néplap levelező. 176 százalékot teljesít.

KÚSA LAJOS
az Orvosi Műszergyár gépmunká­
sa. 125 százalékot teljesít és 100 
százalékos minőségi munkál véges, 

Néplap leveje#^
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kedd

szovjetunió us a tömj egy ver eltiltását 
és u tilalom feletti szigorú nemzetközi ellenőrzés 

megteremtését ja vasal fa
Az ENSZ leszerelési bizottságé 

íiak 2, sz. munkabizottsága április 
bö-én ülést tartott, Ez a munkabi­
zottság foglalkozik a fegyverzetről 
és a fegyveres erőkről nyújtandó 
adatok „feltárásáról és vizsgálatá­
ról" szóló Hírhedt amerikai javas 
latokkal.

Brazília, Hollandia és á Kuomin­
tang képviselői támogatták az 
amerikai javaslatokat. J. A. Ma­
lik, a Szovjetunió képviselője kon­
krét pé.dákkal bizonyította az USA 
küldöttségének a fegyverzetre és 
fegyveres erőkre vonatkozó ada­
ton ,,feltárásáról és vizsgálatáról’ 
szóló javaslata agresszív lényegét 
Leleplezte az amerikai küldöttség 
és az amerikai küldöttséget támo­
gató angol és francia küldött ál 
szenteskedő kijelentéseit. Malik 
rámutatott, hogy 

a javaslatban szó sem esik az 
atomfegyver eltiltásáról és a 

fegyverzet csökkentéséről.
Az Egyesült Államok az atomfegy­
ver birtokában máris az agresszió 

»•és az új világháború előkészületé­
nek politikáját folytatja, nem a 
béke, hanem az erőszak politiká­
ját telte hivatalos politikájává. Az 
Egyesült Államok e politikának 

- megfelelően — mondotta Maiik 
elvtárs — őrült fegyverkezési ver­
senyt, mindenekelőtt atomfegyver- 
kezesi, valamint a többi tömeg- 

, gyilkoló fegyver terén űzőit fegy­
verkezési hajszát folytat. Az USA 
fő katonai elve az atomfegyver és 
a többi tömeggyiikoló fegyver 
nagy-arányokban való alkalmazása. 
Ezt amerikai hivatalos személyek 
hivatalos nyilatkozataikban hivata­
losan beismerték.

K katonai elvnek megfelelően 
az USA máris gyalázatos bak­
térium háborút folytat Korea és 

Kína ellen,
A szovjet javaslatokkal foglalkozva 
Mai-ik rámutatott, hogy a Szovjet­
unió a fegyverzet csökkentésével 
és az atomfegyver eltiltásával kap 
csoiuíos valamennyi kérdés egy­
idejű és haladéktalan megoldását 
követeli, nevezetesen: 

az atomfegyver eltiltását szi­
gorú nemzetközi ellenőrzés 
megteremtését, a fegyverzet és 
a fegyveres erők lényeges csök­
kentését valamennyi fegyver 
z'-'ti-e és fegyveres erőre vonat­
kozó adatszolgáltatást és en­
nek az adatszolgáltatásnak 

vizsgálatát.
Az Egyesült Államok ellenzi ezt, 
ebben rejlik ellentéteink lényege.

Ezután Cohen, az USA képvise­
lője szólalt fel. Megpróbálta elhá­
rítani az Egyesült Államokról a 
felelősséget a mostani feszült hely­
zetért s azt állította, hogy az 
Egyesült Államok védelmi célokra 
készíti elő a „tudományos fegy­
vert”, azaz az atom- és baktérium- 
f gyveró

Maiik az USA képviselőjének 
válaszolva rámutatott: A szovjet 
küldöttség nem látja okát annak, 
hogy elhallgassa: Az amerikai 
fegyveres erők Koreában és Kíná­
ban a gyalázatos baktériumfegy­
vert alkalmazzák, az egész világ 
tudja ezt és nincs értelme, hogy itt 

ENSZ leszerelési bizottságában 
szembekötősdit játszunk. Az Egye­
sült Államok kép-,: mlője — mon­
dotta Malik elvülr- — idézett Szt-á- 
■ m generáli.'.-zinm.-znak és Visin- 
szkij külügyminiszternek az atom­
bombára vonatkozó l:! jelentései­
ből

zetközi ellenőrzés megteremtését 
javasolta és javasolja. Az Egyesült 
Államok ellenezte azt, midőn úgy 
hitte, hogy az atomfegyver terüle­
tén monopolhelyzetben van. Ellene 
van most is, midőn — amint ezt 
mindenki tudja — ntár rég elvesz­
tette atombomba „monopóliumát”.

A Szovjetunió politikája elvi es 
következetes politika. Tudjuk, 
mi az atombomba, van atom­
bombánk, gyártunk atombom­
bát, de javasoljuk és javasolni 

is fogjuk eltiltását
Önök elutasítják ezt a javaslatot. 
Ebben rejlik nézeteltéréseink lé­
nyege e kérdésben. A Szovjetunió 
az atomfegyver eltiltása mellett 
van, az Egyesült Államok — elle­
ne. Az amerikai küldött — foly­
tatta Malik — felszólalása végén 
sajnálkozását fejezte ki a bonyo­
lult nemzetközi helyzet miatt. De 
vajon ki idézi elő ezt a helyzetet?
A■/. Egyesült Államok elnöke és 
külügyminisztere hivatalosan beje­
lentette, hogy

az önök országának politikája 
nem békepoli’ika, hanem az 

erő politikája.

Az Egyesült Államok politikája a 
parancsolgatás, az agresszió, az 
atombombával való fenyegetőzés, 
az atomzsarolás politikája, Ez a 
politika az oka a bonyolult nem­
zetközi helyzetnek.

Ha Önök beleegyeznek — jelen­
tette ki Malik elvtárs, — hogy az 
ENSZ leszerelési bizottsága kon­
krét javaslatokat dolgozzon ki és 
konkrét határozatokat hozzon az 
atomfegyver eltiltásáról, a fegy­
verzet csökkentéséről, a tilalom 
végrehajtása feletti szigorú nem­
zetközi ellenőrzés megteremtésé­
ről, a minden fegyverzetre vonat­
kozó hivatalos adatszolgáltatásról, 
akkor a bizottság komolyan hoz­
zájárulhat a béke és a nemzetközi 
biztonság megszilárdításának ügyé­
hez. Önök az Egyesült Államok 
képviselői azonban nem egyeznek 
bele ebbe és

ilymódon lehetetlenné teszik a 
fegyverkezés csökkentését, az 
atomfegyver eltillását és a 
nemzetközi kapcsolatok meg­

javítását.
A munkabizottság ülése ezzel 

bezárult, a következő ülés időpont­
ját nem határozták meg.

EMKEUEVŐK KITÜNTETÉSE

küzdöttek azok.

Szovjet szakszervezeti küldöttség érkezik hazánkba

,,Az Amerikai Egyesült Álla. tázat, a sárgalázai, a kolerát 
ínokban — írja az egyik [ran- pestist elterjesztik, aki naquoi'. 
cia lap — a Camp-Oielrich-i eredményi ér el e lerni 
és a tokiói baktériumtermelő pénzt és kitüntetési kan ." 
laboratóriumok hét munkatár- Akik pedig, mint Rced Ha/V 
sál kitüntetésre terjesztették és Spencer a betegségek cll 
fel. Néhány ,,neues" szakember 
jelentős pénzjutalmat kapott■'
Eddig a hír, amely nemcsak az 
amerikai tudósok egyrészének 
és a tőkésektől megvásárolt tu. 
doniány, hanem az USA kor­
mányának mérhetetlen aljassá­
gát is jellemzi. Ez a tény vilá­
gosan megmutatja az imperia­
lizmus feneketlen rothadtságát.

Ismerjük jól a haladó ame. 
rikai tudósokat, akik valóban 
az emberiség ellenségei, a be­
tegségek ellen harcoltak saját 
életük kockáztatásával. Ki ne 
gondolna niegilletödéssel Reed 
Walter hősies munkájára a 

sárgaláz elleni küzdelemben.
Ismerjük Spencer harcát is 
kiütéses láz ellen
ját mqgát oltotta be a híz száz- szervezőit, tüntetik 
szór is halálos adagjával és sa. 
jót gyógyszerével — így pró­
bálta ki a gyógyszert egy csak­
nem mindenesetben halálos be­
tegség ellen. . ■

A mai ,,tudósok"? A maiak 
nagyrészé azon kísérletezik, 
hogy a texasi lázat, a kiütéses.

r
en

kaplaki Sokan közülük elhul­
lottak a betegségek elleni kü‘ 
delemben és jutalmul az özve. 
gyek, az árva gyermekek' 
mehettek az orruk után a- 
éhenhalás felé... Ez azonban 
csupán azt bizonyítja, hoqu 
az imperializmus már hús- 
éve, harminc éve is rothadt 
volt, de nem ennyire, mert ak­
kor még jóval messzebb állott 
teljes pusztulásától, a rothadás 
még nem vette be magát min. 
den szervébe ilyen mélyen 
Annyira mélyen, ahogy azt az 
idézett sorok jelzik: immár az 
asszonyok, csecsemők, öregek 

■ harcát is a gyilkosait, a ragályok ellenes'. 
. Spencer sa- tőit, a baktériumháború meg.

ki, azokat
alak a legsúlyosabb és leggy,,'. 
lázcUosabb bűnt követték el, 
akiknek a népek ítélőszéké 
előtt volna a helyük ...

.Bizonyosak vagyunk abban 
hogy kitüntetéseikkel együtt is 
odakerülnek a népek ilélőszé- 
ke elé.

Április 28-án a népi demokrati 
kus országon szakszervezeti taná­
csainak meghívására szovjet szak 
szervezeti küldöttségek utaztak, 
hogy ott részt vegyenek a május 
1 -i ünnepségeken.

A SZOT meghívására Budapest 
re utazott szovjet szakszervezeti 
küldöttség tagjai: Alekszej P o 
dús ki n a Szovjet ViUanyerőrníí 
vek munkásai szakszervezete köz 
ponti bizottságának elnöke a kül­
döttség vezetője Nyikoláj Zs da­
lt o V, az Ukrán Szovjet Szocialista

Vietnami partizánok 
ielrohhantoUak 

egy benzíntartályt
Az Union Francaise D'Informa- 

lion jelenti: Szombatról vasárnap­
ra virradó éjjel vietnami partizá­
nok Bien Hoaban — Saigontól 25 
km-nyirc északnyugatra — felrob­
bantották a francia expedíciói? 
hadsereg egyik hatalmas tartályát, 
amelyben 500.00) liter benzint tá­
rollak.

Május 4, vasárnap 
munkaszüneti nap

Illetékes helyről közük: Május 
2 a és 3.a ez évben is rendes mun­
kanap, a munkaidő a szokásnak 
megfelelő. Május 4-e, vasárnap 
rendes munkaszüneti nap.

lendele! 2 liidőbeleqek tórházi 
és szanatóriumi beutalásáról

Köztársaság Szakszervezeti Tana 
csáiiak titkára, Nyikoláj C e s z n o- 
k o v, a moszkvai Sarló és Kala­
pácsgyár Sztálin-díjas sztahanovis­
ta acélöntője és Natali ja Lavren­
tyeva, a Kazán! Lenkombinát 
Sztálin-díjas szövőnője.

Majzia-Frankluiriban 
nagygyűlésen követelték Adenauer 

haladéktalan lemondását
Majna-Frankfurtban 

álló hessem községi 
alkalmából rendezett 
résztvevői össznépiét

a küszöbön 
választások 
»agygyű és 
nemzetgyű­

lési válaszIások végrehajtása meí- 
lett foglaltak állást és követelték 
Adenauer azonnali lemondását.

PÁRT- ÉS PÁRTÉPÍTÉS

A hajdúszobosziói Városi Pártbizottság harcol 
a vezetés színvonalának emeléséért

fgen. a Szovjetuniónak van 
atombombája, gyárt atombom­
bát. A Szovjetunió azonban az 
atombomba nltii'ását javasolta 
akkor, midőn az am1’rikai meg­
hízottak tigy vélték, hogy a 
Szovjetuniónak nincs atom­

bombája.
Az atomfegyver eltiltáséi javasolja 
most is, midőn mindenki tudja 
már, hogy a Szovjetuniónak van 
atombombája. A Szovjetunió az 
atomfegyver eltiltását a tilalom 
végrehajtása feletti szigorú nem-

Az egészségügyi minisztérium új 
rendeletét adott ki, amely a tüdő­
betegek kórházi és szanatóriumi 
beutalásának irányelveit tartalmaz­
za és megállapítja az ápolás idő­
tartamát. Három csoportba (kór­
ház, szanatórium, tíidőbetegolt 
hon) osztja az ország tbc gyógy, 
intézeteit és pontosan eet'őírja, 
hogy milyen betegséggel, mely in­
tézeti csoportba lehet beteget be­
utalni.

A kórházi kezelést igénylő bete­
geket a tbc gondozó javaslata 
alapján a beutaló központ, illetve a 
beutalás! feladatokkal megbízott 
megyei tbc-gondozók közvetlenül 
helyezik el. A szanatóriumba és 
tiidőbetegotthonba való beutalás 
az. illetékes tbc-gondoz.ó vagy kór­
ház javaslata alapján a gondozók 
székhelyén működő beutalőbizott- 
súgokon keresztül történik majd. 
A kórházakban és szanatóriumok­
ban fekvő betegeket hat hetenként 
felülvizsgálják.

A járási titkárok országos érte­
kezlete pártmunkánk homloktéré 
be állította a pártvezetés színvona­
lának emelését, a gazdasági veze 
lés kommunista módszereinek el­
sajátítását általában a pártmunka 

egjavítását. Ez nagy feladatot ró 
elsősorban járási pártbizottságaink­
ra, de város; és falusi pártbizot’sá 
gajnkra is Az a követelmény, hogy 

párttitkár legyen területe gaz­
dája — előírja az államin és foko­
zott tanulást, a helyi sajátos Körül­
mények, adottságok tanulmányo­
zását és figyelembevételét a párt- 
munka niindi'H területén. Megköve­
teli, hogy pártbizottságaink, párt- 
titkáraink ismerjék meg az elemi 
szakkérdéseket, hogy ezeket is­
merve tudjanak konkrét segítséget 
nyújtani adott esetekben az alap- 
szervezcteluiek tanácsoknak tö- 
inegszervezeteknek.

A járási titkárok országos érte­
kezletén Rákos; és Kovács István

! elvtárs megmutatta feladatainkat s 
itt jöttünk rá arra, hogy milyen 
sok hiba volt eddig a mi mun­
kánkban is. Az országos értekezlet 
a hibák feltárásával utat mulatott 
a további jobb munkához. Váro­
sunk sok vonatkozásban eltér, tár­
sadalmi összetételét tekintve, az 
átlag vidéki városoktól. Lakóinak 
jórésze az üdülőhelynek nyilvánított 
városrészen vendéglátással, de még 
inkább zugszállásadással foglalko­
zott hosszú időn át, A fürdő ter­
mészetszerűleg kitermelte az élősdi 
foglalkozások tucatját, 
mányoiásj lehetőségek nem marad­
tak hatástalanok a dolgozó parasz­
tok egyrészérc sem, hisz a volt 
uralkodóosztály tagjai, a henyélő 
nyaralók minden kimondható árat 
megadtak a dolgozó parasztok áru 
cikkeiért. Ez a tény kifejlesztette 
városunk dolgozó parasztságában a 
kettős iclküséget.

Lat. Az ellenőrzési munka megja­
vul, ásának köszönhető, hogy terme, 
löszöveikezeteink a múlt évi elma­
radásuk után most időbeo elvégzik 
a tavaszi munkákat s eközben o!vaa 
eredmények is születtek, mint pél­
dául a >,Lenin” tszcs eredménye 
alio/ egy nap alatt 50 hold gyapot 
vetését végezték el.

Párt bizottságunk igyekszik a 
pártépítés feladatait állandóan ősz. 
szekapcsolíii a termelés előmozdí. 
áfával. Ezen a téren is vannak jó 

. eredményeink. A pártbizottság
A kizsak-1 rendszeresen segíti, bírálja és ellcn- 
............. őrzi termeléssel foglalkozó szer­

veinket. e szervek kommunista ve­
zetőit.

A pártépítés terén mutatkozó hí- 
bák legsúlyosabbika nálunk is az 
volt. hogy pártépítés alatt mi is

Számolni kell a sajátos adottságokkal
Ezen a tulajon kellett és kell ma 

is a hajdúszobosziói pártbizottság 
nak, valamennyi alapszervezetnek 
az osztályharcot vívni. Sokszor hi­
vatkoztunk a sajátos összetételre 
ha sikertelenséget ériünk el vala 
milye,, munkában s csak most, a 
járásj titkárok országos értekezle 
tén jöttünk rá, hogy feladataink 
végrehajtása közben nekünk szá­
molnunk kell városunk sajátos 
helyzetével és ezt sose lehet, figyel­
men kívül hagyni a helyi politi­
kánk kialakításában,

Miután szeminárium szerűen ta­
nulmányoztuk az országos értekez­
let anyagát, elhatároztuk, hogy 
minden funkcionáriusunkkal megis­
mertetjük a kommunista vezetés 
módszereit. Tanulmányozzuk saját 
munkaterületünket ,s mivel előre 
haladásunk legnagyobb gátja a me­
zőgazdasági elmaradottság — el­
sősorban a mezőgazdaság szakmai 
vezetésével ismerkedünk meg. Min­
den pártfunkcionáriusunk részle­
teiben tanulmányozza a Szovjetunió 
élenjáró agrotechnikáját. Tanulá­
sunkat úgy biztosítottuk hogy

minden kedden reggel 2 óra hosz- 
szán át szakmai oktatást tartunk, 
Az oktatás irányítását a helyi me­
zőgazdasági iskola végzi. A szak­
mai oktatáson fokozottan tanulmá­
nyozzuk pártunk parasztpolitiká- 
ját. A tanulás eredménye máris 
érezhető, mert megyei viszonylat­
ban gépállomásunkat eddig legfel­
jebb az elmaradottak közt említet­
ték. most pedig jórészt pártbizott­
ságunk aktivitása folytán a gépál­
lomáson megjavult a munkafegye 
lem, kidomborodott a felelős egy­
személyi vezetés. Az erőgépei; ki­
javításával idő előtt elkészül tek 
most pedig harc indult a cséplőgé­
pek Időre- való kijavításáért.

Jó ellenőrzéssel javult 
a termelés

Pártbizo'tságunk munkájúban 
döntő változást hozott az is, hogy 
funkcionáriusaink idejük legna 
gyobb részét helyszíni és határel­
lenőrzéssel töltik ej Ellenőrzik a 
tavaszi munkák menetét az okta­
tást és egyéb soronlévő ’ feladato-

clsősorban tag- és tagjelöltfelvételt 
értettünk. Emellett gyakran még a 
minőségről is elfelejtkeztünk. Ma 
már tudjuk, hogy nem annyira a 
lagok száma, mint inkább uilnősé- 
guk teszi erőssé a pártot. Még nem 
oyan rég a ..Vörös Csillag” tszcs 
alapszervezetében is előfordult, 
hogy egy olyan fagot vettek fel, 
akinek egyik bátyja csendőr má­
sik Amerikát dicsőítő egyén voll. 
Ma a tagjelölt felvételt szigorú 
egyéni elbírálás alapján végezzük. 
Az ajánlásért mindig elsősorban az 
ajánlókat tesszük felelőssé. A lei- 
vételt alapos nevelőmunka előzi 
meg hogy a tagjelölt már pariba 
kerülése előtt a marxizmus alap- 
veJíj tételeivel megismerkedhessen.

Eleit eredményeink még eltör­
pülnek feladataink mellett, de mégis 
em • lés re méltók, mert magukban 
hordják a fejlődés mágiát ,s továb. 
bi eredmények kiharcolására ser. 
kentének bennünket. A járási tit­
károk országos értekezletének ta­
pasztalajait hasznosítva tovább Ja. 
vi.juk munkánkat, hogy még job­
ban megfelelhessünk azoknak a kö­
veteléseknek, melyeket a szocializ­
mus építése, a béke védelmének 
ügye állít pártbizottságaink elé.

Mhn József,
a hajdúszobosziói Városi Párt. 

bizottság titkára.
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Vasárnap delelő 
kcbizoltsüg kibővi] 
amelyen az Orsz 
határozatát tárgy: 
ülésen a Megyei ti 
iái s mint meghív 
kában, termelésbe 
zül ;öbben vettek

A beszámolót 
a Megyei Békebiz. 
iotta. Bevezetői- 
hogy az eimult h 
különösen az utói 
kozódott a dolgoz 
vitása a békéért fi 
egész megye terül 
elv társ megmentés! 
íainint az imperial;] 
háborúja ellen kibe] 
más megmozdulás ] 
hogy megnőtt a ti 
gyénk dolgozóiban] 
nemzetközi kérdési] 

E nagy érdeklőd] 
Békebizottság j 

a megye 21 közs] 
zetközi ismereti] 

adást renj 
Ezek az előadások ] 
dolgozóinkat, hód 
feladataikat a békéi 
ban.

Hajdúnánásban a l] 
hatezer facsemetét 3 
vább szervezik a ,,v] 
nánás’’-mozgalmat. ] 
községében film m3 
MSZT szervezetekké] 
tor Hugo, Gogoly <3 
Vinci emlékünnepéi! 
tele.

Május T-re a nem] 
Uásosztály nagv is 
munkavállalásokba]

ságaink é'eu]
Munkánk tóvá 

3 békemozgalom 
rmgy segítséget nyu. 
Béketanács határozd 
: int. 1

június 1-én nicgyj
kozót rendel 

E béketalálkozónak i 
tábor nagy serege 
lennie, mely erőt, 
tervünk teljesítéséit 
sikeres megoldásába] 
kozó nagy eseménye] 
békemozgalmának at] 
detui fogja bárul és 
egyaránt, hogy leije 
gci és következetessa 
juk harcunkat a békq 
Készüljön fc! min] 
ember erre a béketal] 
munkasikereikről bű] 
hassanak be. j

A hozzászólások kJ 
czi György (Vagon 
hogy üzemükben is 

'tolnak a békéért, 
ben hívta ki a 91 
sítő Kiss bógdd a 
novista brigádot vei­
nek eredményeként 
121 százalékos eredni 
gyakorlatban azt jel 

24 kocsival készít 
bel.

Kálmán Jánosné 
ló) arról beszélt, b 
három hónap aja. 
tartottak, amelyen 
vett részt. A fürdő . 
békebizottságot hozn 
is erősítve a béke 

Dr. M-atusz Káro.. 
arról beszélt, hogy kis 
mával tapasztalta, h 
Victor. Gogoly elő 
nagy érdeklődés nyit 
dolgozók körében 
Ja; tartsanak a ,iöv 
tárgyú, nagy békeli 
ismertető előadásoka 

SzőMősi József né 
gozó paraszt asszony 
ban elmondta, hogy 
születésnapja tisztelet 
negyedévi, április 4-r 
beadási és adófizet] 
'égét azokkal együttI 
kaimakra versenyre h 
kel, jó munkával erőd 
bort.

A többi f r’.'Zólatol
mellett tettek hitet, 1 
val harcolnak a békj 
gyei beket alá I. ózó ni ii

j
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' kolerái, a, 
ki nagyobb 
■ téren, az 

feí kap.. . 
li’eti U alter 
I»égek ellen 
] gyan mit 
fülük elhai- 
jelfeni küz. 
11/ «z ösve- 
finekek — 

után, az 
E azonban

fi ja, hogy 
I mer/* hús; 

rothadt 
mert ak- 

Izebb allot! 
k rothadás 
fiagát min. 
I> mélyen, 
váll azt az I immár az 

öregek 
elterjesz­

tő rú meg. 
Iti, azokat 
I ' lággyá- 
Yv ettél: el,
1 ítél őszé ke

|i/.' abban, 
együtt is 

' ítélőszé-

íer

Ijlásu niel- 
Ikciveteliék 
ldását.

|i megja. 
így terme. 
1 évi el ma­
li elvégzik 
pen olyan 
mint p«l- 

Jredméiiye, 
Ilii gyapot

J'kszik a 
Idóan ősz. 
lelőmozdí. 
Tannak jó 
pizottsiíg 

és eilen- 
Izó szer* 
linisfa ve.

atkozó hl- 
Iik i.s az 
Itt mi is 

Itfeivétélt 
lm még a 
link. Ma 
jniyira a 

minősé- 
■Még nem 
tg” tszcs 
lefordult, 
ettek fel, 

má- 
yéii volt.

szigorú 
légezziik 
Borban az 

A fel- 
|<a e'őzi 
Ir pariba 
Ing alap- 
Idhessen. 
lg eltvr- 
Idc mégis 
lagukban 
1s továb­
bra ser- 
Írási tit-
lilék ta-
lvább Ja. 
nég job- 
ak a kö- 

IzociaÜz- 
gclmének 

elé.

Isi Párt.
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A Megyei Békebizottság kibővített ülést tartott
Június 1-én rendezik meg Debrecenben a megyei béketclálkozót

.1

Vasárnap délelőtt a Megyei Bé 
kebizotUág kibővített ülést tartott, 
amelyen az Országos Béketanács 
határozatát tárgyalták meg. Az 
ütésen a Megyei Békebizottság tag 
.iái s mint meghívottak — a mun­
kában, termelésben élenjárók kö­
zűi többen vettek részt,

A beszámolót Májkut Tibor. 
a Megyei Békebizottság titkára tar. 
oíta. Bevezetőjében elmondta, 

hogy az elmúlt hónapok során, de 
különösen az utóbbi hetekben fo­
kozódott a dolgozó tömegek aktí- 
1 kása a békéért folyó harcban az 
egész megye területén. Beloiannisz 
elvtárs megmentése érdekében, va­
lamint az imperialisták baktérium- 
háborúja ellen kibontakozott hatai-' 
más megmozdulás is azt mutatja, 
hogy megnőtt a tönegekben, me­
gyénk dolgozóiban az érdeklődés a 
nemzetközi kérdések iránt.

E nagy érdeklődésre a Megyei 
Békebizottság

a megye 21 községében nem­
zetközi ismeretterjesztő elő­

adást rendezett.
Ezek az előadások hozzásegítették 
dolgozóinkat, hogy felismerjék 
feladataikat a békéért vívott harc­
ban.

Hajdúnánásban a békebizoitságok 
hatezer facsemetét ültettek el s to­
vább szervezik a „virágos Hajdú- 
nánás”-mozgalmat. A megye többi 
községében filmmatinékat s az 
MSZT szervezetekkel közösen Vic­
tor Hugo, Gogoly és Leonardo da 
Vinci emlékünnepélyeket rendez­
tek.

Május 1-re, a nemzetközi mun­
kásosztály nagy ünnepére tett 
munkavállalásokban békebizott- 

ságaink élenjártak.
Munkánk további javításához, 

a békemozgalom fejlesztéséhez 
nagy segítséget nyújt az Országos 
Béketanács határozata mely szé­
nát.

június 1-én megyei béketalál­
kozót rendezünk.

h béketalálkozónak a békeharcos 
tábor nagy seregszemléjének kell 
ennie, mely erőt, lendületet ad 

tervünk teljesítéséhez, feíadalaink 
sikeres megoldásához A béketalál

A hozzászólások után a Megyei 
Békebizottság kibővített ülése ha­
tározatot fogadott el, amely sze­
rint

a megyei béketalálkozóig 250 
új békebizottsággal erősítik a 

a békeniozgalmat.
Május 3-tól 15-ig a békebizottságok 
kisgyffiéseken számolnak be eddig 
végzett munkájukról. A megyei 
béketalálkozó előkészítési munká­
jába bevonnak minden becsületes 
dolgozót és május 15-től 20-ig a 
megye minden községében ünnepi 
nagygyűlésen választják küldöttnek
meg a békemozgalom legjobb, leg- gozó.

áldozatkészebb, kgfárad hálátla­
nabb harcosait. A megyei 'béketa- 
luMcozót Debrecenben, június 1-én 
tartják meg.

A Megyei Békebizottság létszá­
mát olyan új tagokkal bővítették ki. 
akik a termelésben és az élet egyéb 
területén jó munkát végeztek. A 
Megyei Békebizottság új tagjai: 
Csiszár Jánosné dohánygyári
sztahánovista, dr. Ketíessy Aladár 
.professzor, Kinder heretic (Berety- 
tyóújfalu) gazdálkodó, dr. Malusz 
Káro.y megyei biró, Koczogh Ákos 
író és Lakatos István KTSZ dol-

Máj»s 1-én alkalmi posiahivatal működik a Nagyerdőn
Május 1-én a nemzetközi munkás- 

mozgalom nagy ünnepélyén a posta 
dolgozói alkalmi postahivatal felállí­
tásával járulnak hozzá az ünnepély 
gazdagításához. Ez alkalommal bár­
hova szóló közönséges ajánlott leve­
leket, táviratot felvesznek, amelye­

kei erre az alkalomra ké­
szített bélyegzőlenyomattal látnak; 
el. Az alkalmi postahivatal reggel 3 
órától este 7 óráig működik — értesíti 
bennünket erről Szitha Gyula leve­
lezőnk.

Megválasztották a Szabadságharcos Szövetség 
megyei választmányát

Vasárnap a Központi Egyetem 
Aulájában a járási és városi bizott­
ságok küldöttei értekezletre jöttek 
össze, amelyen Felhő Béla elvtárs, 

MSzHSz Megyei Bizottságának

EGY H AJDUDORUGI DOLGOZÓ PARASZT 
PÉLDAMUTATÓ VÁLLALÁS I

betűi fogja barát és ellenség" felé 
egyaránt, hogy teljes eltökéltség­
be! és következetességgel folytat 
.Mik harcunkat a béke védelmében 
Készüljön fel minden becsületes 
ember erre a békctalá'íkozóra, hogy 
munkasikereikről büszkén számol­
hassanak be.

A hozzászólások során Kálmán­
éi György (Vagongyár) elmondta 
hogy üzemükben is munkával bar 

’tolnak a békéért. A béke jegyé­
ben hívta ki a 91 százalékot telj.e- 
■í'-ö Kiss brigád a Szabó sztaha­
novista brigádot versenyre, mely­
nek eredményeként a Kiss brigád 
121 százalékos eredményt ért el. Ez 
gyakorlatban azt jelentette, hogy 

24 kocsival készítettek el töb­
bet.

Kálmán Jánosné (Hajdúszobosz­
ló) arról beszélt, hogy az elmúlt 
három hónap alatt 104" kisgyíílést 
tartottak, amelyen 2800 dolgozó 
-ett részt, A fürdő környékén új 
békebizottságot hoznak létre, ezzel 
:s erősítve a béke táborát.

Dr. Matusz Károly megyei bíró 
arról beszélt, hogy kiszállásai alkai­
ra val tapasztalta, hogy a Hugo 
' tclor. Gogoly előadások iránt 
agy érdeklődés nyilvánult meg a 

dolgozók körében s ezért javasol­
ta; tartsanak a jövőben is hasonló 
tárgyú, nagy békeharcosok életét 
trmertető előadásokat.

SzőHősi József né derecske! dol­
gozó parasztasszony hozzászólásá­
ban elmondta, hogy Rákosi elvtárs 
züleiésnapja tiszteletére teljesítette 

negyedévi, április 4-ire félévi tojás- 
oeadási és adófizetési kötelezett­
égét azokkal együtt a leket ez al­

kalmakra versenyre hívott. Tettek­
kel, jó munkával erősítik a békeiá. 
bort.

A többi felszólalók is mind a 
mellett tettek bitet, hogy munká­
val harcolnak a békéért s a me­
gyei béketalálkozóra is így' készül­
nek.

Hajdúdorogon mindenki ismeri 
a Farkas-zug utcai- Nagy hajú 'Anta 
dolgozó parasztot, aki az elmük 
évben is, ezen esztendőben is, pél 
damutatóan művelte ,földjét és pél 
dúsan teljesítette az állam szembe 
ni kötelességét.

Az alacsonytermetű, barnaképű 
Nagyhajó Antal szavára felfigyel 
nek Hajdúdorogon, mert

szavának a személyes példa- 
mutatás adja meg a nyomaté­

ket.
Most is beszélnek az ő cselekede­
téről. Harcot indított a többterme­
lésért és vállalást tett május 1-e 
tiszteletére.

Harcra hívta az egész debre­
ceni járás dolgozó parasztsá­

gát. .
A tanácsbazán a dolgozó parasz­
tok olvassák Nagyhajó Antal fel­
hívását,

„Én Nagybaju Antal 35 holdas 
hajdúdorogi középparaszt több­
termelési versenyre hívom a deb­
receni járás dolgozó parasztságát. 
Felhívásomat annak jegyében indí­
tom el lrogy ezzel békénk ügyét 
szolgálom, hazánk javára leszek, 
családom és magam jövőjét teszem 
még szebbé. Mi dolgozó parasztokkozó nagy eseménye lesz megyénk „ ..... ...

békemozgalmának abban, hogy hir nem nc7-heíjuk k°z<™bosen az
ipa-rj munkások harcát a többter- 
melésért. Hatalmas eredményeket 
érnek el Pártunk és kormányunk 
útmutatása nyomán haladva és ne­
künk is az ő példájukat követve el 
kell érni, hogy a mezőgazdaság­
ban is többet termeljünk," 

Nagyhaju Antal felhívásában el­
mondja. hogy nem is elsőosztályú

május elseje tiszteletére
földjén a korszerű agrotechnika 
alkalmazásával már tavaly is, négy 
ltold búzaföldjén 32 mázsás ter­
mést takarított be. Most vállalja 
hogy ugyancsak 

négy hold földről 44 mázsa 
búzát arat le.

Műtrágyát adott tavaly a földnek 
és fejtrágyát a vetésre. Ta-vaszidő 
ben hengerelt, boronáit. Az idén 
ezer ölön termel rozsot és 8 má­
zsás termést vállai rajta. Fél hol­
don termel az idén cukorrépát,

135 mázsás termést vállal a fél 
holdról.

Árpából fél holdról 8 mázsás ter­
mést ér ej. Tavaly 1400 négyszög­
ölön termelt 7 mázsa napraforgót, 
most ugyanannyi területen négy­
zetes vetés és pótbeporzás alkal­
mazásával 9.5 mázsás termést vál­
lal. A tengeriföldről holdanként 
-30 mázsás termést takarít be négy­
zetes vetés és pólbeporzás alkal­
mazásával. A dohányból tavaly 
egy holdról 13.5 mázsás termése 
volt, most okszerű műtrágya ada­
golással 17 mázsás termést vállal.

Nagy hajú Antal így harcol a 
többtermelésért, több kerül így 
elesésből a dolgozók asztalára é- 
több jut neki is szabadpiaci érté­
kesítésre, könnyebb a beadás telje­
sítése is a bővebb termésből. Egész 
évi tojásbeadásának már G0 százá­
éból teljesítette, de az Alkotmány 

ünnepére 110 százalékot vállalt, 
.sertésbeadási félévi tervét már 
110 százalékra teljesítette, de 
november elsejére évi tervét 

120 százalékra teljesít1.
Évi baromfibeadását az Alkotmány 
"nnepere 110 százalékra, vúgú-

I marhabeadását 125 százalékra tel­
jesíti.I A begyűjtési vállalásokat meg­
toldotta még azzal, hogy az évi 
tejbeadását október elsejére 110 
százalékra teljesíti. Egész évi adó­
ját 120 százalékban november el­
sejére rendezi.

Az állattenyésztés fejlesztésére is 
van gondja és ezért aratás után

a tarló 70 Százalékán muhart, 
silókukoricát és kölest fog 

vetni.
Borjut nevel szerződéssel és min­
den holdra meg lesz az előirt szá­
mos állata.

Vállalásainak felsorolása után 
ezt írta;

„Felszólítok minden becsületes 
dolgozó parasztot, hogy csat­
lakozzon versenyt’elhívásomhoz.
Én párosversenyre hívom Bor­
si Mihály 18 holdas dolgozó pa 
raszíot. Termeljünk nemes ver 

senyben többet mint tavaly.
A jó példa követésre talált. Bor­

si Mihály vállalta a versenyt, de 
csatlakozott már Juhász Miklós, 
Bocz Péter, Tóth Imre, Gyúró 1st-, 
ván is és még sokan mások, akii: 
figyelték Nagyhajó Antal munka 
.iát az elmúlt évben. Megtanulták 
érdemes követni példáját, aki töb­
bet termel, többet keres é.s jobban 
teljesítheti beadását. A jó gazdái 
kodás növeli az állatállományt 
Nagyhaju Antal udvarán mo.t ii 
ott van két tehén, két üsző, két 
anyakoca, kilenc felesztendős : 
dő és két hízónak való.

Megindult és szélesül Hajdúdo­
rogon a többtermelési verseny, 
követik a példamutatót.

Hogyan érte el Kovács Imréné szövőnő a 100 százalékot?
Kovács Imréné textilgyári szövőnő 

nagyon sokat bosszankodott azon 
hogy ő mindég csak 75 meg 80 szá­
zalékot teljesít és nem tudja elérni 
a 100 százalékot. Sokszor szomovko 
dóit is emiatt, hogy nem szerepel 
neve a jól dolgozók között. Nem is 
szerepelhetett, mert nem végzett 
olyan munkát, hogy ezt megérdemel­
je. Tagadhatatlan az is; hogy sokszor 
szó érte e miatt.

Amikor 85—90 százalékot elért már 
reménykedett, hogy hátha kikerül a 
kullogok közül. Hátha ő is eléri a 
100 százalékot. Március utolsó dé­
kánjában 93 százalékot teljesített. — 
Ennek az eredményének részben 
örült, mert ilyen eredménye még 
nem volt részben pedig bosszanko­
dott, mert a 100 százalékot csak nem 
érte el. Odahaza is sokat törte a le­
jét hogyan kellene dolgozni, hogyan 
javítson a munkamódszerén, hogy 
jobb munkát végezzen. Töprengése 
közben jött rá arra, hogy a bősz. 
szankodás nem sokat ér. Dolgozni 
kell keményebben mint eddig.

Kovácsáé ígérete
Április elején, amikor megyénk 

üzemi dolgozói újabb hőstettekre, 
pájus 1. méltó megünneplésére ké­
szültek s ez alkalomból munka fel­
ajánlásokat tettek. Kovácsné elvtárs­
nő agyán egy pillanat alatt átvillant 
az, hogy dolgozótársait sem faragták

keményebb fából és mégis a legtöb­
ben túlszárnyalják a száz százalékot. 
Hát ő akkor miért ne teljesítené túl? 
A hozzászólások folyamán fel is állt 
és bejelentette: május elsejét úgy 
ünnepli meg. hogy eléri a száz szá­
zalékot. Amikor visszaült helyére 
tudta, hogy ez nem puszta ígéret- 
Kommunista és nem kulloghat to­
vább a munkában. Neki is példát 
kell mutatni.

Másnap az üzemben szinte felfris­
sültén megkétszerezett erővel dol­
gozott. Anyag bőven állt rendelke­
zésére, szövő gépjei üzembiztonsága* 

pedig ügyeltek a gyári műszeré­
szek. Kovácsné tanácsot kért Hor­
váth Frigyes művezetőtől is, hogy 
hogyan javítsa meg a munkáját. — 
Horváth Frigyes készséggel állt ren­
delkezésére s ellátta jó műszaki la. 
nácsokkal.

Kovácsné fejében április első -de­
kád jában állandóan az járt, hogy 
vájjon elérte-e a 100 százalékot ele­
get tudott.e tenni vállalásának. Az 
értékelésen kiderült, hogy Kovácsné 
igyekezete meghozta a gyümölcsét, 
túlhaladta a 100 százalékot. A május 
Li munkaverseny azonban továbbra 
is magával ragadta és a második 
dekádban már 113 százalékot telje­
sített.

Ha Kovácsnét megkérdezik, örül-e 
annak, hogy 100 százalék felett tel­
jesít akkor azt válaszolja: már 
hogyne örülnék, hiszen szégyen az,

ha egy párttag 100 százalék alatt tel 
jesít! Éppen ezért megfogadta, hogy 
jelenlegi munkalendületét továbbra 
Js javítja. Természetes Ígérete telje 
sí léséhez szükséges az is, hogy meg. 
legyenek a műszaki előfeltételek és 
a kellő támogatás.

93 százalék helyett 113, 
640 forint helyett SOO !
— Nemcsak azt akarom hangsú­

lyozni, hogy amióta 100 százalék fö­
lött teljesítek, bátran merek szemébe 
nézni dolgozó társaimnak és emelt 
fővel járhatok a gyár udvarán. Azt 
is megemlítem, hogy fizetésemen is 
meglátszik az. hogy többet Termelek. 
640 forint helyeit már 809 forint a 
havi keresetem.

Kovácsné példája bizonyítja, hogy­
ha egy dolgozó többel termel, akkor 
több áru jut az üzletekbe, de jól jár 
a dolgozó is. mert több pénzt tehet 
tárcájába fizetéskor.

titkára számolt be a Szövetség eddigi 
munkájáról.

Az MSzI-ISz megyei küldött érte­
kezlet igen lelkes hangulatban, a 
békeharc jegyében zajlott le. Ezt 
igazolják a küldöttek hozzászólásai, 
saját és felsőbb szerveik felé gyako­
rolt bírálataik, a szövetség munká­
jának megjavítása érdekében tett 
felajánlásaik.

Az értekezleten felszólalt Kulcsár 
Ferenc elvtárs, a Megyei Pártbizott­
ság szervező titkára és Hunyor La­
jos elvtárs, az MSzHSz Országos 
Központjának kiküldötte is, a 
szövetség előtt álló megtisztelő fel­
adatokról beszéltek.

A küldöttek közül felszólalt Gás­
pár Mihály, a nagyrábéi gépállomás 
szabadságharcos alapszervezetének 
tagja^ aki elmondotta, hogy a megyei 
értekezlet tiszteletére a gépállomás 
szabadságharcos brigádja április 26.án 
119 százalékra teljesítette tavaszi ter­
vét, Fekete József pedig 202 százalé­
kot ért el és emellett 67 új taggal 
erősítették szervezetüket. Majd vál­
lalta, hogy a második negyedévi ter­
vüket 200 százalékra teljesítik és 
újabb 50 tagot szerveznek be. közte 
25 nőt. Egyben versenyre hívta kt 
szabadságharcos munkában, a debre­
ceni MÁV forgalom MSzHSz alapszer 
vezetet.

Matkó János, a debreceni MÁV 
Forgalom részéről elfogadta a ver­
senykihívást

T-öbb hozzászólás után, a megyei 
választmányi tagok megválasztásával 
végeit ért az MSzHSz megyei érte-

Levelezők írják 
május l-ről

Az Állami Csokonai V. Mihály Ál­
talános gimnázium minden DISZ 
alapszervezete egyéni ötlettel készül 
a felvonulásra. Az I e. leányosztály 
tagjai csillagot alkotnak. Több alap­
szervezet különböző nemzetiségeket 
képviselve, transzparensekkel vonul­
nak fel. Tornászaink, sportolóink 
egyenruhában menetelnek. Elöl a je­
les és kitűnő tanulók osztaga halad 
— írja Manual Lujza a II. a osztály­
ból.

A vámospércsi asszonyok vállalás­
sal készülnek május 1. méltó meg­
ünneplésére. Vállalták 16 kisgyülés 
és 10 olvasókör megtartását. Falitáb­
lákon népszerűsítik az élenjárókat és 
szégyentáblúra írják a lemaradókat. 
Papp Józseffé versenyre hívta Nagy 
Imrénél a „Kotlóalj" mozgalomban 
való részvételre — írja Szabó Kál­
mánná Vámospércsről.

A DUNA CIPŐGYÁR
felvesz gépi és kézi

cipészmunkásokat

muiiliúsnőket, villanyszerelőt 
és motortekercselőt. — Ebé- 
Jet térítés ellenében biztosít, 
Duna-cipőgyár. Újpest. — 
Táncsics Mihály utca 10, sz.

Országos állattenyésztési kiállítás Budapesten
a Tenyészállat vásár Telepen,
1952 ÁPRILIS 26-TÓL — MÁJUS 4-IG!
Félárú utazási kedvezmény vasúton és hajón!
Utazási igazolványok kaphatók: IBUSZ kirendeltségeknél. Pa. 
^Ilonokban, — ahol ezek nincsenek, a vasúti jegypénztáraknál.
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A szeuimámtmvezetök fokozzák 
az érdeklődést a marxízmus-lemnízmus 

tanulása iránt az egyetemen

Csak gélaránnyai szorult a második helyre a 0. Honvéd

Sztálin elvtárs mondja: ....kom-
írunistákra, szakemberekre van 
szükségünk. Olyan kommunisták­
ra, akik értik szakmájukat, viszont 
, van szakemberekre, akik . szak-, 
máikon - belül érvényesíteni tudják 
, marxizmus-len in izmust". Ilyen 
mbereket képi nevelni a mi egye­

temeinknek, ezért kerül mindjob­
ban előtérbe a marxizmus-leniniz- 
jpiis oktatása. A tanulás terén van­
nak szép eredményeink. Példát le­
ket venni az első évfolyam mate­
matika-fizika szakos hallgatóinak 
4-cs -csoportjától, ahol mindenki 
rendszeresen készül az anyagból. 
Vannak azonban olyan jelenségek, 
hogy egyes hallgatók még nem is­
merték fel a marxizmus-len inizmus 
.ámításának nagy fontosságát, 
ezért ielkiisineretlenül készülnek, a 
szemináriumokon passzívak, nem 
vitatkoznak. Ilyen többek között

Simon Erzsébet, első éves matema­
tika-fizika szakos hallgató a máso­
dik csoportból, aki jegyzetelés nél­
kül megy el a foglalkozásokra, 
nem tanulja meg lelkiismeretesen 
az anyagot. Hanyagságával rontja 
a szeminárium szellemét Wcisz 
Marianna is, mert a többiek fi­
gyelmét elvonja a tanulásról.

A marxizmus-len inizmus oktatá­
sának munkáját elősegíti a DISZ- 
•znrvezet vállalása, mely szerint 
patronálást végeznek az egyes sze­
mináriumok felett, A szeminárium- 
vezetők pedig azzal segíthetik elő 
az oktatási munkát, ha jobban fel­
készülnek a foglalkozásokra, ez­
zel fokozzák a hallgatók érdeklő­
dését a marxizmus-leninizmus ta­
nulása iránt.

Galsj Zsuzsanna és 
Kovács dános a T. T. K. 
levelezőkor tagjai.

Jugoszláviában pofonokkal “nevelik" a íanoncokat
A Romania Libera hasábjain. A. 

Solomon részletesen foglalkozik a ju­
goszláviai fiatalok helyzetével. Solo­
mon a többj között a következőket

Jugoszlávia városainak és falvai­
nak utcáin félmeztelen és kiéhezett 
gyermekek kóborolnak. Nappal az 
utca az otthonuk, éjszaka pedig a 
romházak padlásán találnak mene­
déket.

Ez a sorsa Jugoszláviában százezer 
gyermeknek a leknek szüleit a hó­
hér Rankovics janicsárjai megöltek, 
haláltáborba vagy börtönbe zártak, 
és annak a 30 ezer árva gyermeknek, 
akiknek szülei életüket áldozták a 
jugoszláv nép felszabadításáért.

A gyermek, és tanoncotthonokban 
a szerencsétlen fiatalokat szűk. 
egészségtelen és nyirkos odúkba 
zsúfolják nem gondoskodnak meg­
felelően ellátásukról sem. A tanonc- 
otthonok személyzete — élén az úgy­

nevezett ..nevelőkkel" — ellopja a 
tanoncok amúgy is kevés táplálé­
kát. A fasiszta „fegyelem" legcseké­
lyebb megsértése a legbrutálisabb 
büntetést vonja maga után. Az ,,ok­
tatók" gyakran arra kényszerítik a 
tanoncokat, hogy csupasz kézzel vil­
lamosvezetékeket fogjanak meg. 
megvonják tőlük a táplálékot em­
bertelenül pofozzák és a pincébe 
zárják őket.

A titó fasiszta banditák borzalmas 
helyzetet teremtettek a dolgozó nép 
és különösen a sokgyermekes család­
anyák számára.

Jovanka Bre.jsznukovics jugoszláv 
munkásasszonyt akinek férjét a kö­
zelmúltban letartóztatta Rankovics 
rendőrsége, azonnali hatállyal elbo­
csátották munkahelyéről. Gyermekét 
ugyanakkor kitelték a bölcsődéből, 
úgy bogy a szerencsétlen gyermek 
éhenhalt.

Városi Pártbizottság közleménye •
Szerdán délután 5 órakor a rádió- 

szemináfium vezetők részére érte­
kezletet tartunk a VB oktatási osz­
tályán.

Szombaton délután a szokott he­
lyen és időben a középkáder oktatás 
Párttörténet szakán tanuló elvtársak: - 
nak tanköröket tartunk.

A középkáder oktatás Párttörténeti 
szakán tanuló elvtársak részére az 
anyag megérkezett, a Városi Pártbi­
zottság ágit. prop. osztályán vegyék 
át az elvtársak.

Az alapfokú politikai Iskola veze­
tők részére és a Sztálin elvtárs élet­
rajzát tanulmányozó szemináriumok 
részére az anyag átvehető a Városi 
Pártbizottság ágit prop. osztályán.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma délután 6-kor ankét lesz a 

P. H. felelősök részére, Tartja: Fodor 
József elvtárs M. B.

Szerdán délután 6 órakor ,.A kapi­
talizmus általános válsága" címmel 
előadás lesz a felső és középfokú 
pol. gazd. szakon tanuló konferencia 
vezetők, tankör vezetők és hallgatók 
részére. Tartja: Fehér . Lászlóné elv- 
társnő, az M. B. okt. oszt. vezetője.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó
felhőzet, esetleg záporesövel, zivatar­
ral, mérsékelt északi, északkeleti 
szél. a hőmérséklet nem változik lé­
nyegesen.

RADIO

A lájékozialö segií a levelezők munkájában
Amikor a kezembe került az első 

száma a ...Közvélemény parancsno­
kai" című tájékoztatónak újra fel- 
elevenedett bennem a levelezők me­
gyei értekezlete. Ez az értekezlet 
komoly segítséget adott számomra- 
Mi, levelezők kicseréltük tapasztala­
tainkat. segítettük egymást a szerve, 
zés, a levelezés kérdésében. Itt döb­
bentünk rá tulajdonképpen, hogy 
mekkora jelentőséggel bírnak az egy­
szerű hangon megírt leveleink. A le­
velezés igen fontos eszköz a szocia­
lista társadalomban. Leveleinkkel 
segítünk a hibákat feltárni a lema­
radókat ösztönözni, az élenjárókat 
buzdítani.

A munkánkban vannak fogyaté­
kosságok. sokszor a levélírással ko­
moly nehézségeink vannak, de a tá­
jékoztató átsegít bennünket mind­
ezeken a nehézségeken. Rávilágít a 
levelezők munkájára, módszereire, 
olyan leveleket közöl, amiből tanul­
hatunk, levelezésünk magasabb szín­
vonalat érhet el megtanít bennün­
ket harcosságra, példák sorozata áll 
előttünk? hogy u - rettenjünk vissza 
a bírálattól, hogy következetesen 
harcoljunk a hibák ellen.

A ,,Közvélemény parancsnokai" 
című tájékoztató megtanít arra, hogy 
oldjuk meg feladatunkat, hogy le. 
gyük elevenné levelezésünket hogy 
a .,Közvélemény parancsnokai" meg­
tisztelő címet kiérdemelhessük.

Varga Emil levelező 
Berettyóújfalu, Malom.

Színházi műsor
Kacsóh: János vitéz előadásai: ma 

fél 8-kor: bemutató, Ady-bérlet szer, 
dán fel 0-kor: Petőfi-bérlet, csütör­
tökön fél 8-kor: bérletszünet, pénte­
ken fél 4-kor: gyermelcelöa’dás, fél 
8-kor: József Aliila-bérlet. Délutáni 
előadásokra gyermekek kedvezmé­
nyes hely áron hozhatók.

Felhívjuk bérlőink figyelmét, hogy 
az előadások hivatalos kezdési idő­
pontja előtt fél órával a bérleti befi­
zetéseket lezárjuk.

Mozik műsora
BÉKE fél 5 órakor 1 és 2 forintos 

helyárakkal: Sztálini sólymok, színes 
repülőfilm, fél 7, fél 9 órakor utoljá­
ra: Nagy koncert, zenés színes szov­
jet film. X

VÍG: fél 5, fél 7 fél 9 órakor utol­
jára: Alattvaló. Német film.

METEOR: fél 4, fél 6. fél 8 órakor: 
Alattvaló. Német film.
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volt Szivárvány, Napsuiár Corvin Áruház

KEDD
KOSSUTH-RÁDIÓ. 5—8.30: Reggeli 

zenés műsor, közben 5.30: Hirek< 
6: Falurádió, 6 45: Hírek, kb 7.40: 
Naptár, 7.45: Levelezőink jelentik, — 
7-55: Műsorismertetés. 8.30: Műsorzá­
rás, 11.30: Női szemmel, 11.50: Hang­
lemez, 12: Hírek 12.S0: Hanglemezek, 
13: A Magyar Rádió népi zenekara 
játszik, 13.30: Hanglemezek, 14: Idő­
járás- és vízállásjelentés. 14.15: Ope­
rettrészletek. .15-30: Hanglemezek. — 
15.50: Hanglemezek, 16.20: Iskolások
rádiója, 16.40; Orosz nyelvlecke 17: 
Hírek, 17.15: A Határőrség Híradója, 
17.45: Tánczene, 18: Előadás, 19: Egy 
falu — 'egy nóta. 19.30: Hírek szer­
bül. 20: Hangos Újság. 20.40: A be­
gyűjtési verseny hírei. 20-45: Hang­
lemez 20.50: Napkelte előtt, 22: Hírek 
22.15: Mai magyar szerzők müveiből, 
2315: Tánczene, 24: Hírek,

PETŐ FI-RÁDIÖ. 6: Hanglemezek 
6-35: Hanglemezek, 6.45: Jó reggelt, 
gyerekek. 7: Hanglemezek, 7.15: Hírek 
szlovénül, 7.35: Magyar népdalok 8: 
Hanglemezek, 8.30: Könnyű zene, — 
9.20-: A Gyermekrádió műsora, 9.40: 
Zenélő doboz. 10: Hírek. 10.10: Elő­
adás, 10.25: Kelen Rózsi zongorázik, 
10 404 Szórakoztató zene, 1.30: Műsor­
zárás 15: Magyar zenekari muzsika, 
15-45: A diósgyőri nagykohó, 16: 
Hanglemezek, 17.08: Kamarazene. — 
17.30: Hírek, 17.40: Hanglemezek. 17.55: 
Muzsikáról — mindenkinek, 18.40: A 
Goldberger N. V. együttese játszik- 
39: Tyimirjázev. 1915: Sportnegyed­
óra, 19.30: Szimfonikus zene 21: Hí­
rek franciául, 21.30: Közgazdasági ne­
gyedóra. 21.45: Hanglemezek, 22.05: 
Hanglemezek,

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú* 

Bihnr-megyel Pártbizottságának lapja 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET
Felelős kiadó:

•barczi GYULA 
Szerkesztőség.

Debrecen. Bajcsy-Zsitlnszky-u. 1 
Telefon: 42-54. és 48-40 

Levelezési rovat telefonja: 34-07. 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16 

..Szabadság" lapnyomda

Hatezer néző örült és bosszanko­
dott vasárnap a D. Lokomotív mér­
kőzésén. örült, hogy itthon maradt 
Debrecenben a két pont, bosszanko­
dott azért, mert a csapat játéka bi­
zony korántsem volt meggyőző, Sót. 
ami ritkán fordult még elő Lokomo­
tív mérkőzésen, a közönség mar a 
második félidő 40. perce táján, úgy 
az állóhely felöl mint az ülőhelyről 
hosszan kiáltották: Bíró, idő!

Miért játszott rosszul a Lokomotív. 
Elsősorban azért, mert a tőlük meg­
szokott lelkesedés hiányzott a csapat 
több jtékosából. Unottan adogattak 
a labdát és nem igen zavarva egyik- 
másik labdarúgót az sem, hogy nem 
ment emberhez a passza. Hiba volt 
az is. hogy a védelem és a csatár­
sor között szinte állandóan ür táton­
gott. A két összekötő nem igen ment 
hátra segíteni, a két fedezet viszont 
az egész mérkőzés alatt talán 4—5 
alkalommal adta Lokomotív labda 
rugóhoz a labdát. így aztán nem is 
csoda, hogy a ..bűvös négyszög" 
egész rossz játéka miatt óriási mun­
ka hárult a védelemre, ugyanakkor 
Körösi vagy Kaczor a széleken csak 
elvétve vehetett részt egy-egy táma­
dásban. Rossz a csapat erőnléte is. 
Leányvári alig állt a lábán, már az 
első félidő 20. percében, Imiinek, 
Lendvainak, Körösinek is van a kon­
dícióján mit javítani. Bizony ilyen 
felkészültséggel nem sok siker vár 
a D. Lolcomotívra ózdon és az utána 
következő összecsapáson; sajószent- 
péteren.

Egyénileg Nagy jól védett. Az első 
gól előtt azonban a sorfal, összeállí­
tásánál hibázott, s egy kis bravúrral 
a második gólt is háríthatta volna 
Hosszú idő óta először szállt be 
Hídvégi. A neki szokatlan poszton 
nem mondott csődöt, habár néha ide. 
génül mozgott ott. Rátkai ismét a 
mezőny legjobbja volt. Nemrégen 
került még Debrecenbe, de sok Loko­
motív labdarúgó tanulhatna tőle 
klubszeret etet. Egyesületéért szívvel 
lélekkel harcolt, példaképül állítjuk 
Imri, Lendvai elé. Molnár végig ki­
elégítőt nyújtott azonban a második 
gól előtt egy súlyos hibát vétett. A 
jövőben igyekezzen egyszerűbben el­
látni feladatát. Szabó II passzai rend, 
re ellenfélhez szálltak, lelkesedésben 
azonban most sem volt hiány. 
Leányvári egészen gyenge volt, 
nyíregyházi játékához képest szinte 
árnyéka volt sajátmagának. A csa- 
társon csak az első percekben tűnt 
ki, Kaczor volt e. sor legjobbja — de 
ö is szünet előtt nyújtott elfogadha­
tót. Sasgátinak volt egy.két szép 
kitörése, lövései azonban nem sike­
rültek. Közelharctól tartózkodik, egy 
fejjel alacsonyabb ellenfelei is sorra 
elfejelték előle a labdát. Körösi alig 
kapcsolódott be a játékba, ez nagy­
részben az ő hibája, de az is igaz. 
hogy nem sokszor indították táma­
dásba. Lendvai kezdetben még mu- 
tartott valamit, aztán teljesen eltűnt. 
Súlyos hibája: ha Kaczor, vagy Sas­
gáti tisztán várja a labdát, akkor is 
Imrihez passzol. Ezzel a játékmodor­
ral sok gólnak ígérkező akciót állí­
tott meg. Imrit még nem láttuk 
Debrecenben ilyen rosszul játszani- 
Pedig nyíregyházi játéka alapján 
úgy gondoltuk. hogy formá­
ja felfelé ível. Akárcsak Lendvainál. 
nála is elsősorban az akarással volt 
baj. Ha rosszul is ment leadása, ek­
kor sem zavartatta magát. Egy lépést 
sem ment a labdáért. Unottan néz­
te. . . Imri a csapat egyik legjobb 
labdarúgója. Nem ezt várja tőle 
Debrecen sporttársadalma. Geller rö­
vid ideig játszott. Megfelelt.

annyit jelent, nehezen érheti várat­
lan kisiklás az együttest. Már az 
első félidőben szélesben játszott és 
erőtlen támadásokat vezetett a T). 
Honvéd, mégis szünet után volt « 
csapatnak olyan húszperce, amikor 
a hatvani csapat alig jutott szóhoz. 
És ez a húszperc elegendő volt ah­
hoz. hogy a debreceniek eldöntsék a 
mérkőzés sorsát. Az állandó, jó for­
mát mutató Honvéd már 3:l.rc veze­
tett, amikor Szendrei gólját nem 
adta meg a bíró. A Honvéd győzel­
me megérdemelt és elvitathatatlan.

Egyénileg főleg a szünet utáni já­
tékrészben voltak jó egyéni telje­
sítmények. Ekkor Göttler. Komlóssy, 
Szendrei. Bors és Fekete játéka 
emelkedett ki. A többiek is jól ját­
szottak, de ezúttal nem voltak olyan 
lelkesek, mint ahogy ezt a Honvéd 
játékosaitól megszoktuk. A Honvéd 
góljait Szendrei, Fekete és Bors 
lölte,

Salgótarjánban elvérzett a második 
debreceni csapat is. A D. Lokomolí1) 
az idény kezdetekor 3:0-ra kapott ki, 
most pedig a D. Dózsa 2:ft-ás veresé­
get szenvedett — annak ellenére.- 
hogy fölényben volt és jobban ját­
szott a csapat a tarja ni együttesnél. 
Az első félidőben Brada kétszer, 
Csákfalvi és Kövesi pedig egyszer­
egyszer hibáztak döntő helyzetben. 
Fordulás után Kövesi hagyott ki 
nagy helyzetet, majd Molek kapufát 
rúgott, Brada pedig II-est hibázott, 
A Dózsa 2:0-ra kapott ki, de a mu­
tatott játék és a helyzetek alapján 
az eredmény korántsem reális, mert 
legalább ugyanilyen gólkülönbséggel 
kellett volna győzni a Dózsának — 
de ezúttal is az volt a legnagyobb 
hiba: a csutárok az ötösig vitték « 
labdát cselezgettek, a kapu szájában 
adogattak mig a végén a tarjám 
védők mentetlek. Nincs lövöcsaiára 
a Dózsának. Merjenek lőni messziről 
is, akkor nemcsak játékukért kapnak 
elismerő tapsot, hanem a szép tárna- 
dások eredményes befejezéséért is.

A csapatban Verscczi, Pokrovcnsz., 
ky, Moravcsik, Kajos játéka tűnt ki 
A csatárok — noha mezőnyben szé. 
pen építettek — mégis rossz telje­
sítményt nyújtottak, mert a döntő 
helyzetek elhibázásán kívül ered­
ménytelen volt játékuk.

*

Eredmények:
D. Lokomotív—Perec esi Bányász 3/2 

(2:1). D. Lokomotív: Magy M. — Híd­
végi (Geller), Rátkai. Molnár — Sza­
bó II., Leányvári — Kaczor Lendvai. 
Sasgáti, Imri, Körösi. G; Lendvai, 
Sasgáti. Rátkai (11-esböl).

D. Honvéd—Hatvani Lolcomotív 3:2 
(0:1). D. Honvéd: Kerezsi — Göttler 
Skalitzer, Csüllögh — Simonja. Nó- 
tás -— Kornlóssy. Szendrei Fekete, 
Bors. Nyirkos (Borbély). G: Szend­
rei. Fekete. Bors.

Salgótarjáni Vasas— D. Dózsa 2:0 
(0:0). D. Dózsa: Verseczi — Molnár, 
Pokrovenszky, Moravcsik — Kajos, 
Szép — Boros, Molek Kövesi, Brada, 
Csákfalvi.

PONTOT VESZTETT AZ ÓZDI 
VASAS ES A MISKOLCI HONVÉD
Az NB II. Keleti csoportjának töb­

bi eredményei: Bp. Lokomotív— 
Miskolci Honvéd .2:2, Sátoraljaújhe­
lyi Petőfi—úzdi Vasas 2:2, Egri Fák­
lya-Dunakeszi Vasas 2:0, Miskolci 
Építők—Gyöngyösi Építők 1:0 Mis. 
kolci Lokomotív—Vasas BVK 1:0, 
Sajószcntpéteri Bányász—Nyiregy 
házi Építők 3:1. A bajnokság állása:

A debreceni fegyveres alakulatok 
csapatai idegenben küzdöttek. Hat- 
vauban nem volt könnyű dolga a D. 

l" Hönvádnak. A lelkes hazai csapat az 
első félidőben 1:0-ás vezetésre tett 
szert, de szünet után a D. Honvéd 
magára talált s gyors egymásutánban 
három gólt lőtt, majd a befejezés 
előtt néhány perccel kavarodás után 
a hatvaniak voltak eredményesek s 
így 3:2-ös győzelemmel hagyták el a 
játékteret a D. Honvéd játékosai. 
Ezen a mérkőzésen is igazolta a 
Honvéd, hogy ma a legjobb forrná. ; 
ban lévő debreceni együttes Meg­
bízhatóság jellemzi a csapatot ami

1. M. Honvéd 10 5 5 37:14 15
2. D. Honvéd 10 7 1 2 26:18 15
3. Sajószentpéter 10 7 3 17:17 14
4. Ózdi Vasas 10 6 1 3 19:14 13
5. Bp. Lokomotív 10 5 3 25:14 12
6- M. Lokomotív 10 5 3 20:13 12
7- D. Lokomotiv 10 5 2 3 18:17 12
8. Eger 10 4 3 3 23:17 11
9. Salgótarján 10 5 1 4 19:17 11

10. Pereces 10 5 1 4 16:20 11
11. M. Építők 10 2 5 3 9: 8 9
12. Vasas BVK 10 3 3 12:13 9
13. Gyöngyös 10 4 1 5 17:20 9
14. D. Dózsa 10 4 — 6 22:18 3
15. Nyíregyháza 10 3 2 5 15:15 8
3 6. Hatvan 10 2 1 7 11:26 5
17. Dunakeszi 10 1 1 8 11:32 3
18. Sátora 1 jaú Viely 10 3 7 5:29 3

CS ALADIHÁZ AT ven­
nék. kétszoba összkomfor­
tosat. Cím Vendég utca 10.

SZÉP fehér, mély gyer­
mekkocsi eladó, Nap u. 
23. sz.

EGY ruhaszekrény eladó 
jóál lapot ban Cserepes u- 
6.. harmadik ajtó.

MÁRKÁS zongora ebéd. 
löszőnyeg eladó, Kossuth- 
u. 61. em. jobbra.

EGY jégszekrény eladó. 
Rákóczi u. 2.

2—3 tisztviselő férfinek 
kvártélyt adok, Simonfíy- 
u. 46.

EGY fehér sport gyer­
mekkocsi eladó, Kígyó u.

SZOBA, kor 
lakásom elcserél 
szobás fentivel, 
Mihály u. 66.

KI-BE nyitó 8 
lak, spalettával 
mitvov rí. 47.

EGY használt 
váz eladó Baran 

9.» földszint L

hű

Vígkedvű

ELADÓ félcolos deszka 
faanyag, háromszáz nagy­
méretű cserép, kilencszáz 
literes vast áriái y. szekér- 
tengelyek bevasalva,
n e g y ven li tér es bádogkan­
nák. Csokonai u. 4i.

BÚTOROZOTT szobát 
keres két személyre für­
dőszoba használattal Dezső 
Hovtönt. Kossuth u. 3. sz.

EGY fejős tehenet elvál­
lalok, 1 lomokkert Galamb 
utca 10.

KISMÉRETŰ külső-belső 
ajtó, kisméretű ablakok 
eladók Andrássy út 9.

ÖSSZECSUKHATÓ vas­
ágy és fehér gyermekágy 
eladó. Püspöki palota IV. 
lépcső III. emelet 26.

ELADÓ egy 250 köbcen­
tis motorkerékpár, Mélíusz 
tér 13. harmadik ajtó.

MEGBÍZHATÓ tiszta 
főzni tudó asszony bejáró­
nak ajánlkozik, jó bizo­
nyítványokkal. Apafi utca 
.57 . Nagy Julia.

SZÉP fehér mély kocsi 
eladó, Holló János u. 5.

KÉREM azt az illetőt, 
aki szombaton Hatvan 
utcai villamosról leejtett 
zsákot (benőn 2 pár szandál 
3 zsák zakó) elvitte, mivel 
személye ismeretes juttas­
sa el a rendőrségre.

KOMBINÁLTSS EK RÉ NY 
puliturozott eladó, Vörös- 
hadsereg útja 77., kereszt- 
épület II. crnelét 7.

SZÉP fehér sportkocsi 
eladó Kinizsi u. 19.

SÖRÖSHORDÓKAT 1 4 
eseket és l 8 osokat' veszek 
Sámsoni út 33.

KIS Singer varrógép el­
adó, Bajcsy-Zsilinszky utca 
0. emelet.

SEZLON jóm inőség ü
anyagból készült eladó. 
Hóin ok utca 142., kereszt­
épület.

ELADÓ Siemens rádió, 
villanygramofon és egy 
hegedű. Virág u.^18,

KÉTSZEMÉLYES és
f yennek vaságy székek, 
keményfa, ágy, toalett el­
adó, Csap u. 43,

DIÓ hálószobabútor. * 
párnázott szék üstház, 
rézüst. fürdőkád eladó. 
Darabos u. 43.

belvárosi egyszobás 
balkonos önálló lakásomat 
elcserélem Nagyerdő kör­
nyéki egyszobással Arany 
Bika IBUSz iroda.

ÜZEMANYAGOS hordót 
üzemanyagtárolásra alkal 
más tartályt, ivóvizesla.i- 
tot. vasitató vályút, jókar­
ban lévő hin töt és bőrist- 
rángos lószerszámot vásá­
rolunk készpénz fizetés el­
lenében. írásbeli ajánlatot 
Eödönháti Állami Gazda­
ság Ujszentmargitta címre 
kérünk. AH

VASKOR DÓKAT 200 li­
tertől azonnali megvételre 
keres a 24 3, Építőipari 
Vállalat. Varga u. l. ÁH 

EGY drb 2 lóerős vil­
lanymotort villás ventillá­
torral kb 30 cm át- 

méretü lamellákkal meg­
vételre keres a 24/3. Épí­
tőipari Vállalat, Vraga 1 

Alt

IX ÉVFOLYAM, íool

Cint 
hatall

Az amerikaiak ball 
iájának tényeit nyol 
bizottság tegnap teil 
leütését ez amerikai 
ták szörnyű koreai 

■nyeiről. Ez a jelenti 
rántja a leplet az 
iandorok tömeggyiliJ 
keményen figyelme;» 
két is, hogy a háboij 
tök nem elégszenek 
icával, újabb törnéd 
készülnek, amikor itj] 
tömegesen állítják I 
riumfegyvert, az eiuj 
borzalmas pusztító íj

A sajtó a napokbl 
bírt adott, hogy Acll 
kai külügyminiszter 
pén Bonnba érkezik 
Németországgal tervi 
rus-keretszerződés af 
népek azonban jól | 
jelentene számukra j 
IIak ez a szerződéski] 
most a május 1-i kéj 
egy elszánt akarat, 
(leimének eszméje 
Olyan harcos kiállási 
tetéssé kell tenni af 
munkásmozgalom ml 
mely visszatükrözi " 
jót, elszántságát, a i> 
/.elmébe vetett hi lét. I 
társ mondotta, hojJ 
nincs közelebb, mini 
évvel ezelőtt volt. j 
tebb azért, mert a vj 
tes, békeszerető ml 
nagyszerű békemozgj 
mint nap újabb gátij 
a háborús gyujtogal 
sei. elé- Nincs közeli 
dolgozók szerte a v 
akarnak, mert a néj 
ségc, összefogása SOI 
olyan erős, mint épp] 
ban. Az idei május 1| 
rozza a népek crejf 
colira lelkesíti a vili

Május 1 -én az edd 
vetelőbhen hangzik j 
népek követelése: ,.i 
get a koreai vérenga 
hangzik ismét a m 
„Hitler követői Ili: 
jutnak!”

BÜSZK

TÓTH 1MP|
textilgyári szövőnő. 
teljesitmimnyH dolg| 
24-én a május 211-,

tette, Nénlao ll


